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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Дипломне проєктування – завершальний етап навчання у ВНЗ. У 

дипломному проєкті студент самостійно вирішує завдання вибору методу 

дослідження, технічних засобів, конструювання та розрахунків апаратури, , 

а також виконує техніко-економічні розрахунки і розробляє заходи з техніки 

безпеки. 

У процесі виконання проєкту студент повинен показати свої творчі 

здібності і вміння застосувати на практиці знання, які були отримані під час 

вивчення відповідних курсів, а також вміти користуватися довідниками, 

каталогами, правилами і нормами, виконувати пошук необхідної інформації 

з використанням мережі Internet, а також других інформаційно-пошукових 

систем. 

Дипломник повинен, творчо використовувати матеріали, які були 

отримані на переддипломній практиці з теми дипломного проєкту, і шляхом 

їх критичного аналізу знайти найбільш прогресивне рішення, засноване на 

сучасних досягненнях автоматики та теорії автоматизованого управління 

технологічними процесами. 

Кожному дипломнику призначається керівник, який може бути 

викладачем чи співробітником випускової кафедри, або кваліфікованим 

спеціалістом, запрошеним з іншої організації. 

 

ТЕМАТИКА ДИПЛОМНИХ ПРОЄКТІВ 

Темою дипломного проєкту може бути:  

- проєктування будь-якої електромеханічної системи технологічного 

процесу на підприємствах будівельної індустрії та виробництві будівельних 

матеріалів (виробництва товарного бетону та залізобетонних виробів, цегли, 

лінолеуму, будівельного скла та виробів із скла, будівельної кераміки, 

виробів пластмас для будівництва та інші);  

- електротехнічне обладнання комунального господарства, допоміжних 

технологічних процесів та обладнання (ліфтів, котелень, вентиляції, 

кондиціювання повітря, водопостачання, водовідведення, обліку 

енергоресурсів та інші); - електрообладнання будівельних машин (контроль 

та діагностика параметрів);  

- обладнання для випробувань будівельних конструкцій, будівельних 

матеріалів, ґрунтів під будівництво тощо;  

- моделювання електромеханічних систем на ЕОМ. 
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Основними ознаками електромеханічних систем є наявність: 1) 

електричних приводів та та силових перетворювачів енергії; 2) пристроїв 

управління з програмною чи схемною реалізацією алгоритму управління; 3) 

виконавчих механізмів, за допомогою яких пристрій управління впливає на 

технологічний процес, виконуючи функцію управління. Сучасні 

електромеханічні системи характерні тим, що вони мають системи 

керування на базі мікрокомп’ютерів і можуть інтегруватися до загальної 

мережі. 

 

ВИБІР ТЕМИ ДИПЛОМНОГО ПРОЄКТУ 

Кафедра завчасно оголошує теми дипломних проєктів. Вибрана 

студентом тема затверджується наказом ректора до початку 

переддипломної практики. Керівник дипломного проєкту видає студенту 

завдання до вивчення об’єкта управління. Студент разом з керівником 

уточнює зміст дипломного проєкту і відповідно до цього детально вивчає 

нові розробки у даній галузі, а також визначає основні напрямки в розробці 

чи вдосконаленні згідно теми проєкту, які надалі будуть винесені на захист 

дипломного проєкту. 

Після проходження практики і складання заліку керівник дипломного 

проєкту видає студенту завдання на дипломний проєкт з вказівкою розділів 

пояснювальної записки і переліком графічного матеріалу. Одночасно з 

видачею завдання керівник дипломного проєкту за участі студента складає 

календарний план виконання окремих етапів роботи, згідно з їх 

послідовністю і трудомісткістю. 

У кожному дипломному проєкті обов’язково повинні бути розділи з 

охорони праці та економіки. Консультанти з охорони праці та економіки 

призначаються відповідними кафедрами для всіх дипломників 

спеціальності ЕСА, про що студентів повідомляють об’явою випускової 

кафедри. 

Призначений консультант після завершення роботи студента 

дипломника над розділом повинен поставити свій підпис на титульному 

листі і завданні. 

Титульний лист і завдання на дипломний проєкт з підписами студента, 

керівника, консультантів, завідуючого кафедрою, зшиваються разом з 

пояснювальною запискою. 

 



6 

 

У процесі роботи над дипломним проєктом можуть з’явитись нові ідеї, 

кращі технічні рішення, тому окремі пункти календарного плану можуть 

змінюватися. 

Змінювати тему дипломного проєкту або коректувати її забороняється 

після затвердження наказом по університету. 

 

ОБСЯГ І СКЛАД ДИПЛОМНОГО ПРОЄКТУ 

Дипломний проєкт складається з текстової і графічної частин. 

Текстова частина оформлюється у вигляді пояснювальної записки (ПЗ). 

Обсяг ПЗ повинен складати 70-100 сторінок рукописного або друкованого 

тексту, виконаних на стандартних аркушах формату А4 (297 х 210) з 

кутовим штампом та рамкою (див. дод. 3). Сторінки, формули, таблиці, 

розміщені в ПЗ, повинні бути пронумеровані арабськими цифрами. 

Обсяг графічної частини проєкту 7-8 аркушів формату А1 (594 х 841), 

надрукованих або виконаних олівцем. На кресленнях повинен бути кутовий 

штамп з темою проєкту, назвою креслення та підписами: дипломника, 

керівника, нормоконтролера та завідуючого кафедрою. 

 

ЗМІСТ І ПРАВИЛА ВИКОНАННЯ ПОЯСНЮВАЛЬНОЇ ЗАПИСКИ 

У пояснювальній записці всі використані матеріали повинні мати 

посилання на літературу чи інші джерела. Зміст розділів ПЗ залежить від 

характеру та теми дипломного проєкту. Нижче викладений зміст окремих 

розділів: 

- опис об’єкта дослідження та обладнання, що підлягає розробці чи 

вдосконаленню; необхідно навести основні параметри обладнання (розміри, 

продуктивність, частоту обертання, швидкість переміщення, потужність та 

тип електродвигунів, витрата палива, води, пари, цементу, піску, щебеню чи 

інших компонентів), а також параметри технологічного процесу 

(температуру, тиск, час обробки, програму обробки, показники якості чи 

сортності продукції та ін.);  

- аналіз технологічного процесу з точки зору доцільності його 

оптимізації (отримання економічного ефекту завдяки збільшенню 

продуктивності, зменшенню витрат сировини, палива, електроенергії, 

робочої сили та поліпшенню якості продукції); 

- аналіз технологічного процесу з точки зору технічних можливостей 

вдосконалення; 
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- складання технічних умов на проєктовану систему, в яких 

необхідно сформулювати вимоги до систем вимірювання та реєстрації 

технологічних параметрів, керування, захисту та регулювання; 

- розробка функціональних схем, які складаються у відповідності 

до технічних умов та технологічної схеми об’єкту; на схемі об’єкту 

повинні бути накреслені контури об’єкту, чи його умовні позначення, 

трубопроводи води та пари, газопроводи, повітропроводи з 

регулюючими органами, виконавчими механізмами, місцями 

установки первинних перетворювачів; згідно з технічними умовами 

студент повинен вибрати відповідні прилади вимірювання, реєстрації, 

керування, захисту та регулювання та нанести їх на схему 

автоматизації в умовних позначеннях; 

- вибір апаратури вимірювання та реєстрації для схеми 

автоматизації повинен ґрунтуватися на метрологічних вимогах, 

характеристиках зовнішнього середовища, та середовища параметри 

якого контролюються; 

- вибір апаратури керування повинен базуватися на вимогах до 

якості регулювання у статиці та динаміці та особливостях об’єкту 

регулювання; якщо об’єкт має невелику кількість параметрів, що 

підлягають регулюванню, то рекомендується вибирати блочні 

регулюючі прилади, якщо об’єкт має велику кількість параметрів, то 

треба вибирати багатоканальні регулюючі мікроконтролери; слід 

також вибирати оптимальні параметри настройки регулятора та 

виконати дослідження динаміки систем автоматичного регулювання за 

допомогою аналогового або цифрового моделювання; 

- розробка принципових (електричних, пневматичних, 

гідравлічних) схем керування виконується у відповідності до завдання 

на проєкт та схеми автоматизації; принципова схема є основою до 

складання схем сполучення та специфікації; 

- розробка схем живлення приладів; можлива розробка 

стабілізатора напруги для живлення мікросхем. 

Пояснювальна записка по проєктуванню в загальному випадку 

повинна складатися з таких розділів: 
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1) Вступ. 

2) Призначення та галузь застосування проєктованого виробу. 

3) Технічна характеристика. 

4) Опис і обґрунтування обраної конструкції. 

5) Розрахунки працездатності і надійності конструкції. 

6) Опис організації робіт. 

7) Очікувані техніко-економічні показники. 

8) Охорона праці і техніка безпеки. 

Структура ПЗ містить такі компоненти: суцільний текст, 

математичні формули, ілюстрації, таблиці і діаграми. Всі зазначені 

компоненти повинні мати порядкові номера в межах відповідного 

розділу ПЗ. 

Кожен розділ починають із нового листа і при необхідності 

поділяють на підрозділи. Розділ і підрозділ можуть складатися з одного 

або декількох пунктів. Найменування розділу записують симетрично 

тексту прописними літерами, а підрозділу – з абзацу малими літерами. 

Пункти нумеруються в межах розділу або підрозділу і 

починаються з абзацу. Переліки, які мають місце в тексті, позначають 

арабськими цифрами з дужками, які також записують з абзацу. 

Порядок розміщення суцільного тексту на робочому полі листа 

показаний на рис. 1. 

У тексті перед літерними позначеннями фізичної величини або 

параметра дають його пояснення, наприклад «Струм у колі якоря Iм». 

Значення символів і числових коефіцієнтів, що входять у 

формулу, наводять безпосередньо під нею, наприклад: 

,
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
  

де  


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
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  Розшифрування літерних позначень 
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Рис. 1. Розташування текстового матеріалу на листах  

пояснювальної записки 

2
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У ПЗ повинні застосовуватися стандартні й загальноприйняті 

науково-технічні терміни, позначення і визначення. При застосуванні 

специфічної термінології наприкінці тексту необхідно дати відповідні 

роз'яснення. 

Кількість ілюстрацій повинна бути достатньою для пояснення 

тексту. Ілюстрації можуть розташовуватися по тексту документа, в 

кінці його або надані в додатку. 

Ілюстрації можуть мати найменування і пояснювальні дані (текст 

під рисунком). Правила оформлення ілюстрацій представлено на  

рис. 2. 

 

 
 

 

 

Рис. 2. Правила оформлення ілюстрацій 

 

 Якщо в тексті документа є посилання на складові частини виробу, 

то на ілюстрації вказують номери їхніх позицій або використовують 

позиційні позначення електро- і радіоелементів. 

 У загальному випадку таблиці, що використовують у ПЗ, мають 

форму наведену на рис. 3. 

Тематичне найменування 

 

Ілюстрація 

Рис. (номер). Назва рисунку 

 

Текст під рисунком 
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Таблиця (номер). 

 

 

 

 

 

  

    

     

     

     

 

 

 

Рис. 3. Форма таблиці, що використовуються у ПЗ 
 

Заголовки граф таблиці починають із прописних букв, а 

підзаголовки – із малих, якщо вони складають одне речення з заголовком. 

Підзаголовки, що мають самостійне значення, пишуть із 

прописної букви. Заголовки вказують в однині. 

Діагональний розподіл голівки не припускається. Висота рядків 

таблиці – не менше ніж 8 мм. 

На діаграмах зображують функціональну залежність змінних 

розмірів у прямокутній або полярній системі координат. У полярній 

системі координат початок відліку кутів повинен знаходитися на 

горизонтальній або вертикальній осі, а позитивний напрямок кутових 

координат – проти годинникової стрілки. Координатні осі розділяють 

на графічні інтервали (шкали значень розміру) сіткою,ділильними 

штрихами або їхніми сполученнями. 

Поруч із розподілами сітки або ділильних штрихів повинні бути 

зазначені відповідні числа (як правило з зовнішньої сторони). 

Осі координат, осі шкал, які обмежують поле діаграми варто 

виконувати основною лінією (S); лінії координатної сітки і ділильні 

штрихи – тонкою лінією (2S); зображення функціональної залежності – 

товстою лінією (2S). Змінні величини вказують символом, 

найменуванням або математичним виразом функціональної 

залежності. 

Тематичне найменування 

Зоголовки 

граф Підзаголовки 

Рядки 

       

Головка 

Боковик 

(заголовки 

рядків) 

Графи 

(колонки

) 
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Позначення величин розміщують у середині шкали, а при 

об'єднанні символу з позначенням одиниці виміру у виді дробу - 

наприкінці шкали. 

Одиниці виміру вказують одним з наступних варіантів (рис. 4): 

 між останнім і передостаннім числами шкали;  

 разом із найменуванням змінної величини після коми; 

 після останнього числа разом із позначенням змінної величини (у 

знаменнику дробу).  

Діаграма може мати найменування, що пояснює зображену 

функціональну залежність. 
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Рис. 4. Правила зображення діаграм 

 

 

ЗМІСТ ГРАФІЧНОЇ ЧАСТИНИ ПРОЄКТУ 

 

Зміст графічної частини визначається темою і характером 

проєкту. 

Наводимо приблизний перелік графічного матеріалу, з якого 

вибирають необхідні креслення при видачі завдання керівником, у 

межах 7-8 аркушів.  

1. Технологічна схема об'єкта.  

2. Функціональна схема об'єкта. 

Т
и
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П

а 

      

      

      

        

      
°С 

Температура води, °С 
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3. Характеристика об'єкта і системи регулювання (криві розгону), 

графіки перехідного процесу, частотні характеристики, схеми і 

результати моделювання на комп'ютері. 

4. Структурна і функціональна схема регулювання, контролю або 

управління.  

5. Електричні (гідравлічні або пневматичні) принципові схеми. 

6. Конструкція щита, пульта або іншого вузла обладнання, 

конструкції друкованих плат. 

7. Схема з'єднання системи або її блоку.  

8. Конструкція вузлів сполучення елементів пристроїв  (датчиків, 

виконавчих механізмів та ін.) з об'єктом.  

9. Схема електромережі.  

10. Конструкції нестандартних елементів і вузлів. 

11. Схема алгоритмів функціонування системи управління.  

12. Часові діаграми (циклограми) роботи системи управління. 

13. Графіки залежності, розраховані на комп'ютері. 

Загальна вимога щодо оформлення: графічна частина повинна 

відповідати усім вимогам оформлення технічних креслень. 

 

НОРМАТИВНА БАЗА ДИПЛОМНОГО ПРОЄКТУВАННЯ 

 

Одиниці фізичних величин, використовувані в проєкті, повинні 

відповідати системі СІ. Припускається поруч в дужках вказати 

значення в одиницях системи МКСА, якщо в цих одиницях 

градуйовані використовувані прибори.  

Проєктування виконується у відповідності з ДБН 281-96, 

відомчими нормалями, типовими рішеннями і типовими проєктами, з 

якими дипломник познайомився під час переддипломної практики. 

При розробці функціональних, принципових та інших схем, 

конструкцій систем і пристроїв автоматизації належить керуватися 

вказівками перелічених далі стандартів і норм з умовних позначень і 

правил зображень схем. 

ДСТУ 2313-93. Електроприводи. Терміни та визначення. 

Державний стандарт України. 



14 

 

 

ДСТУ 2267-93. Вироби електротехнічні. Терміни та визначення. 

Державний стандарт України. 

ДСТУ 2286-93. Машини електричні обертові. Терміни та 

визначення. Державний стандарт України. 

ДСТУ 2847-94. Перетворювачі енергії напівпровідникові. 

Терміни та визначення. Державний стандарт України. 

ДСТУ 2815-94. Електричні й магнітні кола та пристрої. Терміни 

та визначення. Державний стандарт України. 

ДСТУ 3120-95. Літерні позначення основних величин. 

Державний стандарт України. 

ДСТУ 2818-94. Машини електричні обертові. Позначення літерні 

та одиниці виміру. Державний стандарт України. 

ДСТУ Б А.2.4.-16:2008. Автоматизація технологічних процесів. 

Умовні графічні зображення приладів і засобів автоматизації в схемах. 

 

ПРАВИЛА ВИКОНАННЯ ЕЛЕКТРИЧНИХ СХЕМ 

 

Електричні схеми проєктуємого виробу (складової одиниці) 

можна класифікувати залежно від виду функціональних частин і 

способу зображення зв'язків. 

Типи електричних схем виробу вказані в табл. 1. 

Таблиця 1 

Типи електричних схем 

Засоби 

зображення 

зв'язків 

Функціональні частини схеми 

Електричні, 

електронні 

елементи 

Функціональні 

групи 

елементів 

Окремі 

пристрої 

Лінії умовних 

дій 

 Функціональ-

ний код-Е2 

Структурний 

код-Е1 

Лінії 

електричних 

з'єднань 

Принципова 

код-ЕЗ 

  

Провідники 

електричних 

з'єднань 

З'єднань код-Е4  Підключення 

код-Е5 
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Структурну схему виконують для виробів, які проєктуються у 

вигляді складової конструкції, яка містить декілька пристроїв (блоків, 

друкованих плат тощо). На схемі ці пристрої зображенні 

прямокутниками, усередині яких записують їх повну назву. Лінії 

взаємодії повинні мати стрілки (під кутом 60°), які  вказують напрям 

дії. 

Функціональну лінію виконують для виробу з монолітною 

конструкцією, яка містить декілька груп елементів, реалізуючих 

характерні функції (порівняння сигналів, логічні перетворення 

розподіл сигналів і тощо). На схемі ці групи елементів зображують 

прямокутниками або у вигляді визначених УГО. 

Принципова схема містить повний склад елементів певного 

пристрою, а також всі електричні зв'язки між ними. Ця схема дає 

детальну уяву про принципи роботи виробу. Вона є основою для 

розробки схеми з'єднань. У відповідності з принциповими схемами 

декількох пристроїв, які разом виконують певні функції у виробі, 

складають схему підключення. 

Всі елементи пристрою зображують у вигляді УГО, розміщення 

яких визначається зручністю читання схеми, а також скороченням 

довжини ліній електричних зв'язків, і числа їх перетинів. 

На схемі допускається ставити пояснюючі надписи і вказувати в 

характерних точках величини токів, напруги, рівні сигналів тощо. 

Всі зображені на схемі елементи повинні мати літерно-цифрові 

позначення, згідно з якими складають перелік елементів. 

На схемі з'єднань зображують всі функціональні і 

електромонтажні вироби, а також провідники, жгути, кабелі, які 

забезпечують необхідні електричні зв'язки. Основними вузлами схеми 

є місця з'єднання провідників - контакти функціональних елементів 

монтажних плат, вимірювальних (контрольних) гнізд, колодок зажимів 

(клемників) і роз'ємних з'єднань. Такі контакти зображують у вигляді 

кола (d=3мм) і розміщують зазвичай згідно з їх дійсним розташуванням 

у виробі.  

На схемі підключення зображують кожен пристрій даного виробу 

у вигляді – прямокутника або спрощеного зовнішнього контуру. 



16 

 

 

Усередині контурів розміщують вхідні та вихідні елементи (з'єднувачі, 

зажими, планки і т. і.) відповідно до їх дійсного розташування. Також 

показують підведені до цих елементів провідники і кабелі зовнішніх 

електричних зв'язків. 

Під час виконання електричних схем використовують стандарти 

ЄСКД зображені на рис.5. 

В електричних схемах можна використовувати літерно-цифрові 

позначення. 

Позначення елемента є обов'язковим, інші позначення додаткові. 

При побудові складового позначення черговість запису окремих 

позначень повинна відповідати їх нумерації в табл. 2. 

Таблиця 2 

 

Літерно-цифрові позначення для електричних схем 

Тип умовного 

позначення 

Кваліфікуючий 

символ 

Призначення умовного 

позначення 

1.Позначення 

пристрою = 
Вказує більшу частину 

виробу 

2. Позначення 

функціональної 

групи 
  

Те ж саме 

3. Конструктивне 

позначення + 
Вказує місце 

розташування 

елемента в конструкції 

4. Позначення 

елемента (позиційне 

позначення) 
- 

Вказує вид елемента та 

його номер 

5. Позначення 

електричного 

контакту : 

Вказує вивід елемента 

для електричного 

з'єднання з іншими 

елементами 

6.Адресне 

позначення () 
Вказує розташування 

на схемі елемента або 

поєднання 
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Позначення елементу (позиційне позначення) в загальному 

випадку складається з трьох частин, які вказують вид елемента, його 

номер і функцію. Вид елемента і його номер є обов'язковою частиною 

позначення і мають бути присвоєні всім елементам і пристроям об'єкту. 

При рознесеному способі зображення допускається до номеру 

додавати умовний номер частини елемента або пристрою, 

відокремлюючи його крапкою. Для позначення виду елементів 

(пристроїв) можна застосовувати одно літерні або двох літерні коди. 

 

ПОРЯДОК РОБОТИ НАД ПРОЄКТОМ ТА ЙОГО ЗАХИСТ 

 

1. Дипломні проєкти студенти повинні виконувати, як правило, 

використовуючи наявні довідники, науково-технічну літературу і 

типові проєктні матеріали. 

2. Послідовність виконання етапів дипломного проєктування 

повинна проводитися у відповідності з календарним планом і 

завданням на дипломний проєкт. Виконання календарних планів 

періодично перевіряється за графіком, затвердженим завідуючим 

кафедри. 

3. В процесі дипломного проєктування студент консультується з 

керівником і консультантами. Раз на тиждень студент повинен 

інформувати свого керівника про хід виконання проєкту 

4. Керівник дипломного проєкту має право вимагати від студента 

провести розрахунки або аналіз декількох варіантів технічного 

рішення і тих або інших задач і рекомендувати найбільш припустимі 

варіанти. Проте право прийняти остаточне технічне рішення у 

виконуваному проєкті належить дипломнику. За прийняте остаточне 

рішення і за вірність всіх проведених у проєкті розрахунків відповідає 

студент - як автор проєкту. 

5. По закінченні проєктування студент передає підписаний 

консультантами дипломний проєкт своєму керівнику для остаточної 

перевірки. 

6. Керівник перевіряє дипломний проєкт і дає вказівки про 

рекомендаційні виправлення і доповнення, які студенту необхідно 
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розглянути і внести в проєкт. Спеціально призначений викладач 

ведучої кафедри проводить нормоконтроль креслень проєкту на 

відповідність діючим стандартам і підписує їх після внесення 

виправлень. Керівник підписує креслення і пояснювальну записку, 

підписану консультантами. Після цього в проєкті ніякі виправлення і 

доповнення не допускаються. Пояснювальна записка з прикладеним 

завданням зшивається і проєкт вважається закінченим. 

7. Керівник дає письмовий відгук про роботу дипломника. Відгук і 

закінчений дипломний проєкт подають завідуючому кафедрою для 

рішення про допуск студента до захисту. При цьому завідуючий 

кафедрою підписує записку і креслення проєкту і дає рекомендацію 

про призначення рецензента. 

8. Рецензентом не може бути викладач тієї кафедри, на якій студент 

виконував дипломний проєкт. Дипломник повинен бути ознайомлений 

з рецензією до засідання Державної Екзаменаційної Комісії (ДЕК). 

9. 3ахист проводиться на засіданні ДЕК за графіком, затвердженим 

деканом. На засіданні ДЕК обов'язково присутні керівники проєкту.  

10. На захисті проєкту судентові може бути задане будь-яке 

запитання щодо змісту проєкту. 

11. Дипломний проєкт оцінюється ДЕК за якістю виконання і 

якістю доповіді, наявності елементів наукових досліджень, за 

реальністю проєкту, підтвердженої листом зацікавленої організації, 

використанням в проєкті комп'ютера, за використанням математичних 

методів, комплектності двох і більше проєктів, рекомендації ДЕК щодо 

впровадження проєкту у виробництво. 

12. Оцінка дипломних проєктів кожного дня захисту оголошують 

після закритого засідання ДЕК в присутності дипломників, що 

доповідали проєкти в цей день. 

 

ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ТЕМ ДИПЛОМНИХ ПРОЄКТІВ 

 

Перелік тем наводиться тільки як взірець оформлення назви 

власної теми. Допускаються будь-які теми в галузях, що відносяться до 

автоматизації в сфері будівництва та комунального господарства. 
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1. Частотний електропривод віброплощадки для приготування 

бетонної суміші. 

2. Моделювання електромеханічних характеристик електро-

приводів будівельних машин. 

3. Системи автоматизованого електроприводу багатокомпо-

нентного дозування матеріалів для приготування бетонної суміші. 

4. Системи діагностики електромеханічних систем будівельної 

галузі. 

5. Енергетичний комплекс автономної СЕС з комплексним 

акумулюванням енергії. 

6. Розробка магнітоелектричних електроприводів з 

покращеними експлуатаційними характеристиками.. 

7. Моделювання електромеханічних характеристик лінійного 

асинхронного двигуна приводу будівельних машин і механізмів. 

8. Розробка електроприводів машин для транспортування 

будівельних матеріалів.. 

9. Оптимальне проєктування електричних машин із заданими 

електромеханічними характеристиками. 

 

 4 
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Додаток 1 

Індивідуальне завдання до КР 

 

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ 
 

Факультет: __________________________________________________ 

Випускова кафедра:___________________________________________ 

Ступінь вищої освіти: _________________________________________ 

Спеціальність:________________________________________________ 

Освітня програма:_____________________________________________ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
 

Завідувач кафедри 

____________________ 

„___”_________20___ року 

 

З  А  В  Д  А  Н  Н  Я 

ДО ВИКОНАННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ  

ЗДОБУВАЧА СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ______________ 
(бакалавр, магістр) 

____________________________________________________________

___________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я та по батькові здобувача) 

1. Тема роботи ______________________________________________ 

____________________________________________________________

____________________________________________________________ 

затверджена наказом ректора КНУБА № __ від «__»______20___року  

2. Керівник роботи 

____________________________________________________________

____________________________________________________________ 

( прізвище, ім’я та по батькові, науковий ступінь, вчене звання) 

3. Термін подання здобувачем роботи до захисту__________________ 

4. Зміст пояснювальної записки за розділами: 

Р. 1.________________________________________________________ 

Р. 2._________________________________________________________ 

Р. 3._________________________________________________________ 

Р. 4._________________________________________________________ 

Р. 5._________________________________________________________ 
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Закінчення дод. 1 

5. Графічний матеріал за розділами 

Р. 1._________________________________________________________ 

Р. 2._________________________________________________________ 

Р. 3._________________________________________________________ 

Р. 4._________________________________________________________ 

Р. 5._________________________________________________________ 

 

6. Консультанти розділів кваліфікаційної випускної роботи 

Розділ 
Прізвище, ініціали та посада 

консультанта 

Перевірив 

дата підпис 

Розділ 1.    

Розділ 2.    

Розділ 3.    

Розділ 4.    

Розділ 5    

 

7. Календарний план виконання роботи:  

Види робіт та їх зміст 
Дата 

виконання 

Розділ 1.  

Розділ 2.  

Розділ 3.  

Розділ 4.  

Розділ 5  

Остаточне оформлення роботи  

Направлення роботи для перевірки на плагіат  

Попередній захист роботи на випусковій кафедрі  

Направлення роботи на рецензування  

 

8. Дата видачі завдання ____________________________ 

 

Керівник    

 (підпис)  (прізвище та 

ініціали) 

Здобувач    

 (підпис)  (прізвище та 

ініціали) 
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Додаток 2 

Титульна сторінка КР 

 

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ 

 

_________________________________________ 

(факультет) 

_________________________________________ 

(назва випускової кафедри) 

 

 

 

 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА  

ЗДОБУВАЧА СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ______________ 
(бакалавр, магістр) 

 

на тему: 

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 

 

__________________________________________________ 

(прізвище, ім’я та по батькові здобувача повністю) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київ 20__ р.  
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Додаток 3 

Друга сторінка КР 

 

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ 

 

_________________________________________ 

(факультет) 

_________________________________________ 

(назва кафедри) 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Завідувач кафедри 

_____________________________ 

 „___” ______________20___ року 
 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА  

ЗДОБУВАЧА СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ______________ 
(бакалавр, магістр) 

 

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

(назва) 

 

Я як здобувач вищої освіти КНУБА 

розумію і підтримую політику 

закладу з академічної 

доброчесності. Я не надавав(-ла) і не 

одержував(-ла) недозволену 

допомогу під час підготовки цієї 

роботи. Використання ідей, 

результатів і текстів інших 

авторів мають посилання на 

відповідне джерело. 

 

Здобувач _____________________________ 

(прізвище, ім’я та по батькові повністю) 

_____________________________________ 

(спеціальність) 

_____________________________________ 

(освітня програма) 

Група _______________________________ 

Керівник_____________________________ 

(прізвище та ініціали) 

____________________________________ 

(вчене звання, науковий ступінь) 

Рецензент____________________________ 

(прізвище та ініціали) 

Ідентичність підтверджую 

Київ  20__ р. 
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Додаток 4 

Орієнтовна структура рецензії на КР 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на кваліфікаційну випускну роботу 

здобувача________________________________________________________ 

факультету_______________________________________________________ 

спеціальності ____________________________________________________ 

освітньої програми________________________________________________ 

Тема роботи _____________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Обсяг роботи ____________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Висновок про відповідність завданню________________________________ 

Актуальність обраної теми_________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Використання у роботі сучасних досягнень науки і техніки______________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Використання у роботі комп’ютерних технологій ______________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Практичне значення роботи ________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Якість оформлення роботи _________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Зауваження та побажання __________________________________________ 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Загальний висновок стосовно відповідності роботи освітньому ступеню  

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________ 

Рекомендована оцінка_____________________________________________ 

Рецензент 

_______________________________________/________________________/ 
(прізвище, ініціали)  (підпис) 

Посада, місце роботи ______________________________________________ 

________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

“__” _________ 20___р.  
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Додаток 5 

Рекомендована форма резюме КР 

РЕЗЮМЕ  (SUMMARY) 

до кваліфікаційної випускної роботи 

здобувача: 

 

 

(ПІБ здобувача українською та англійською) 

ЗВО Київський національний університет будівництва і архітектури  

Тема 

(українською та 

англійською) 

 

Освітній ступінь  

Факультет  

Випускова 

кафедра  

 

Спеціальність  

Освітня програма  

Керівник  

Обсяг роботи: 
пояснювальна 

записка, стор. 
розділів 

креслень 

формату  

А_ 

   

Розділ 1   

Розділ 2   

Розділ 3   

Розділ 4   

Розділ 5. 

 

 

Висновки по 

роботі: 

 

Ключові слова: 

 

Keywords: 

 

 

Здобувач: _________________ /                                            / 

Керівник: _________________/                                             / 

“___” __________ 20__ 
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Додаток 6 

Зразок оформлення бібліографічних описів у списку 

використаних джерел відповідно до ДСТУ 8302:2015 

Вид джерела Приклад оформлення 

Статті: 

Один автор 

Миронов Ю. Б. Державне регулювання процесу валідації методологій 

складання банківських рейтингів / Ю. Б. Миронов // Ефективність 

державного управління. – 2014. – № 39. – С. 231 – 238. 

Два автори 

Свидрук І. І. Методи та інструменти управління просуванням 

Інтернет-магазинів / І. І. Свидрук, Ю. Б. Миронов // Торгівля, 

комерція, підприємництво. – 2012. – Вип. 14. – С. 20 – 24. 

П'ять і більше 

авторів 

Регіональні особливості смертності населення України / 

Л. А. Чепелевська, Р. О. Моісеєнко, Г. І. Баторшина [та ін.] // 

Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. 

– 2007. – № 1. – С. 25 – 29. 

Книги: 

Один автор 

Трут О. О. Операційний менеджмент: підручник / О. О. Трут. – 

Київ: Академвидав, 2013. – 348 с. 

Два автори 
Сазонець І. Л. Інвестування [Текст] : підручник / І. Л. Сазонець, В. 

А. Федорова. — Київ : Центр учбової літератури, 2011. — 312 с. 

Три автори 

Бралатан В. П. Професійна етика [Текст] : навч. посіб. / В. П. 

Бралатан, Л. В. Гуцаленко, Н. Г. Здирко.— Київ : Центр учбової 

літератури, 2011. — 312 с. 

Чотири автори 

Управління рекреаційними територіями: монографія / О. М. Гаркуша [та 

ін.]; Акад. екон. наук України, Чорномор. держ. ун-т ім. Петра Могили. 

– Миколаїв: Іліон, 2010. – 235 с. – С. 109 – 115. 

П'ять і більше 

авторів 

Регулювання банківської інвестиційної діяльності в Україні: 

монографія / Г. І. Башнянин, І. М. Бриндзя, А. А. Сельський та ін.  

– Львів: ЛКА, 2011. – 208 с. 

Без автора 

Регуляторна політика та дозвільна система в бізнесі: довід. 

підприємця / [упоряд. В. Веремчук та ін.; наук. ред. О. Савчук та 

ін.]; Ін-т аналізу держ. та регіон. політики, Волин. облдержадмін., 

Голов. упр. економіки Волин. обл. облдержадмін. – Луцьк: ІАДП, 

2012. – 160 с. 

Законодавчі та 

нормативні 

документи 

Конституція України: [зі змін. та допов., внесеними Законом України 

від 1 лют. 2011 р. № 2952-VI]. – Харків: Фактор, 2011. – 118 с. 

ДБН В.1.2-14:2018. Загальні принципи забезпечення надійності та 

конструктивної безпеки будівель, споруд, будівельних 

конструкцій та основ – [Чинний з 01.01.2019]. – К.: 

Укрархбудінформ, 2018. – 30 с. 

Електронні 

ресурси 

Миронов Ю. Б. Сильні та слабкі сторони різних показників надійності 

банківських рейтингів [Електронний ресурс] / Ю. Б. Миронов // 

Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія 

«Економічні науки». – 2014. – Випуск 6, частина 5. – С. 26 – 30. – 

Режим доступу: 

http://www.ej.kherson.ua/journal/economic_06/260.pdf 
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